
CVR nr. 34 55 26 06

Referat fra bestyrelsesmøde den 22. November 2023

Sted: hos May-Britt               

Deltagere:   Eva, Jeanette, Tine, May-Britt                                                                                                                     

Fraværende:  Lona, Pia, Linette                                                                                                                                         

Referent:  May-Britt Side 1/1

           

1. Godkendelse af referater – skal underskrives.                                              
Referater fra konstituerende møde og generalforsamling  er underskrevet                              

.  

2. Gennemgang af dagsorden på første møde – bilag 09:
Vi bliver enige om at de tidligere underskrevne tavshedserklæringer føres videre, herved 

sparres der udskrivning af papir. Ligeledes med udlægsseddel føres videre.

Der er styr på kodeord og forretningsorden er gennemgået og godkendes.

Referat fra generalforsamling og konstituerende møde og bestyrelsen består af er maile ud

 og lagt på hjemmeside. Vedtægter er tilrettet og lagt på hjemmesiden.

3. Opfølgning af ting fra generalforsamling:
Vi snakker om at vi vil opfordre til at den årlige fællesdag,  holdes i mindre grupper og 

lokalt, hvor der kan oplyses til kollegaer om ens arrangement og tilbud om deltagelse.

Og vil nogle gerne holde det i Zoo, er bestyrelsen behjælpelig med at få aftalt med Zoo.

Vi vil opfordre lokal områder til at holde en slags åbent hus med aktiviteter, og at forældre 

på barsel og andre interesseret, kan komme og høre om private pasningsordninger. 

Vi mener denne fællesdag også handler om at vise omverden at der eksisterer private 

pasningsordninger, og vi vil opfordre til med evt. billeder og tekst efterfølgende i avis og

sociale medier  at fortælle om dagen.

Vores administrationsgrundlag er godkendt af børne og undervisningsudvalget 

 (forvaltning) og ikke af byrådet.

Forslaget om reklame med kommune når de godkender tager vi med som punkt til

 dialogmøde den 14. dec.2023. 

4. Opfølgning af andet:
Krifa:  På generalforsamling var der interesse for et infomøde med krifa, hvor de kommer 

og fortæller om hvad de kan tilbyde private pasningsordninger. Vi vil forsøge at få aftalt en 

aften i januar 2024. Samtidig  vil vi denne aften få en forsikringsmand fra alm. brand ud og 

lave et lille oplæg om erhvervsansvarsforsikring og sygedrifttabsforsikring.

Vi håber på rigtig mange fremmødte denne aften. :-) 

Krifa har i denne uge sendt et brev ud til deres medlemmer omkring hvordan der kan stå i 

kontrakten omkring det med Aalborg kommune er begyndt med at vurderer os som 

lønmodtager, hvis vi skal have sygedagpenge. Vi undrer os dog lidt over skrivet og vil tage 

kontakt til dem.
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Dialogmøde: Der er nu indkaldt til dialogmøde med Aalborg kommune den 14. december 

2023, Lona, May-Britt, Pia, Jeanette, Tine deltager i mødet.

Sygedagpenge: der udarbejdes et skriv til forvaltning omkring vores undren over de er 

begyndt at vurderer os som lønmodtager, som gør nogle kommer i klemme økonomisk.

Arrangementer: Vi snakker lidt omkring ønsker til kommende arrangementer til næste år, 

der undersøges nogle forskellige muligheder til næste møde.

Julebrev: Vi vil sender en julehilsen ud til alle medlemmer midt dec. med lidt forskellige 

oplysninger i. Heri også et skriv om login på Nikostine´s nye hjemmeside.

5. Kasserer:
 Indestående i banken.  43589,83 kr. 

 Kvitteringer – ingen 

6. Evt.

 Næste møde : 

 Bliver den 17. januar 2024 kl. 18-22 hos MAY


